Предоставление сведений в Федеральную службу по аккредитации.

Испытательная лаборатория (ИЛ) СПб ГБУЗ «СЗЦККЛС» аккредитована в национальной системе аккредитации (аттестат аккредитации RA.RU.21ФМ18).

В соответствии с пунктом 4 Приказа Минэкономразвития РФ от 24 октября 2020 № 704 «Об утверждении Положения о составе сведений о результатах деятельности аккредитованных лиц, об изменениях состава их работников и о компетентности этих работников, об изменениях технической оснащенности, представляемых аккредитованными лицами в Федеральную службу по аккредитации, порядке и сроках представления аккредитованными лицами таких сведений в Федеральную службу по аккредитации», ИЛ предоставляет в Федеральную службу по аккредитации следующие сведения:

- о проведенных испытаниях, включая сведения о выданных отчетах об испытаниях (протоколах испытаний) с указанием даты и номера (с приложением электронного документа или электронного образа (скан-копии) такого документа), а также:

- об объекте испытаний с указанием документов (стандартов), устанавливающих правила и методы испытаний;

- о лице (Заказчике), обратившемся в ИЛ с целью проведения испытаний (наименование и контактные данные Заказчика), и дате подачи заявки на выполнение работ по проведению испытаний;

- о датах начала и окончания выполнения работ по проведению испытаний.

Сведения предоставляются в соответствии с пунктом 2 статьи 13 Федерального закона от 28 декабря 2013 г. № 412-ФЗ «Об аккредитации в национальной системе аккредитации» с использованием федеральной государственной информационной системы в области аккредитации (ФГИС).

Передача сведений относится только к отчетам о результатах испытаний (протоколов испытаний), которые имеют ссылку на факт аккредитации в национальной системе аккредитации.

В соответствии с вышеизложенным ИЛ информирует, что информация о результатах выполненных работ по проведению испытаний, а также информация о Заказчике, объекте испытаний и другие сведения, которые содержит протокол испытаний передаются, в соответствии с законодательством РФ в Федеральную службу по аккредитации.

В соответствии с пунктом 4.2.2, раздела 4.2 ГОСТ ISO/IEK 17025-2019 «Общие требования к компетентности испытательных и калибровочных лабораторий», ИЛ, в соответствии с законодательством, должна уведомить Заказчика о раскрытии конфиденциальной информации. Согласно внутреннему порядку и правилам системы менеджмента ИЛ, конфиденциальной считается любая информация, поступившая от Заказчика (сведения о заказчике, сведения об объекте испытаний) и сведения, полученные ИЛ самостоятельно (результаты выполненных работ).

Просим принять вышеизложенную информацию к сведению.
